



lee ya

11/07/2010 13:06

To ccc@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 反對沙田碩門村-近起骨灰龕場

 Urgent Return receipt Sign Encrypt

History:

This message has been replied to.

敬啓者：

你好，本人是石門村居民，政府會在七區的十二幅土地興建骨灰龕場，其中一幅沙田碩門安興里，毗鄰沙田垃圾轉運站和鄰近的石門村。

碩門村離將來興建的骨灰龕場只有幾百米（只有一條馬路對面），我們碩門村居民強烈反對石門村隣近起骨灰龕場，因為骨灰龕場興建在居民對面，令到我們心理會出現很問題，每天望出窗外就係骨灰龕場，還有天天都會靈車出入，從以產生心理壓力問題和情緒問題。

骨灰龕場平時或春秋二祭拜山時燒衣和香燭等（附件有相），以產生灰塵，影響環境空氣差，對面有4間學校加上我也有小朋友，很容易令氣管問題，加上本來碩門村環境空氣已經因近高速公路和垃圾轉運站，導致很多塵埃，再加上一個骨灰龕場，對我們就是雪上加霜。在高峰期人多車多，影響我們正常生活，還容易發生山火。令環境污染更加嚴重。

如果政府在我們入住前以有骨灰龕場，我們還有權力選擇入不入碩門村，但是現在我入住不足一年，政府就宣佈在碩門村對面興建骨灰龕場，這樣對我們公平嗎？還有政府完全沒有諮詢我們石門村居民的意見，就宣佈興建骨灰龕場，這又對我們公平嗎？

請各位局長可不可親身到現場了解環境和地理。請你關注我們的問題。請支持我們反對沙田石門村隣近起骨灰龕場。

石門村居民李先生